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Szép karácsony ünnepén,Szép karácsony ünnepén,
Az a kívánságom,Az a kívánságom,

Legyen boldog mindenkiLegyen boldog mindenki
Széles e világon!Széles e világon!

Itt is, ott is, mindenüttItt is, ott is, mindenütt
Legyen mindig béke!Legyen mindig béke!
Szeretet lakozzon azSzeretet lakozzon az
Emberek szívében.Emberek szívében.

 Pálfalvi Nándor: Karácsony

Szép karácsony ünnepén,
Az a kívánságom,

Legyen boldog mindenki
Széles e világon!

Itt is, ott is, mindenütt
Legyen mindig béke!
Szeretet lakozzon az
Emberek szívében.
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kötött párokat Cserszegtomajon!

Településünkön az utóbbi időben megszaporodtak a közterületen 
gazdátlanul kóborló ebekről szóló bejelentések. Sok esetről 
bebizonyosodott, hogy nem kóbor kutyáról van szó, hanem a 
tulajdonosok felelőtlensége, gondatlansága miatt elszökött, 
elkóborolt ebekről. A kutyák gazdái nem gondoskodnak arról, hogy 
állataik csak a saját lekerített ingatlanjaikon maradjanak, hanem 
hanyagságból vagy figyelmetlenségből az ebeket közterületen 
vagy mások ingatlanán hagyják kóborolni.

Ezen okok végett Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata  
2023. január 9. – január 13. között

a település közterületein ellenőrzést hajtat végre, az általa megbízott gyepmesterrel, aki a 
közterületen, felügyelet nélkül tartózkodó kutyákat elszállítja. Az ebek gyepmesteri telepen 
tartásának költsége az ebtartókat terheli. 

2023. évtől kezdődően ezen ebrendészeti ellenőrzések és bejárások havi rendszerességgel 
fognak történni.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy az az ebtartó, aki az állat szökésének megakadályozásáról nem, vagy 
nem megfelelően gondoskodott, vagy aki az állat biztonságos elhelyezéséről nem gondoskodott a 
244/1998.(XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 4. mellékletének h) pontja alapján állatvédelmi 
bírsággal sújtható, melynek összege 450. 000 forintig terjedhet.

Továbbá, ha a kutya Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata ebnyilvántartásában nem szerepel 
és az ebtartó az adatszolgáltatási kötelezettségének nem tett eleget, az állatvédelmi bírságról szóló 
244/1998.(XII.31.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 3. mellékletének d) pontja alapján ebenként további 
150.000 forint állatvédelmi bírság megfizetésére kötelezhető.

Embertársaink egészségének és testi épségének megóvása, valamint a település nyugalma 
érdekében segítő közreműködésüket köszönöm.   

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

Farkas Ármin
            jegyző

http://www.cserszeghtomaj.hu


Liebe deutschsprachige Bewohner! 
Bitte heissen Sie die nachfolgende deutschsprachige Zusammenfassung unserer 

Zeitschrift willkommen!

Festliche Begrüssung
Am 4. Dezember haben wir die 2. Kerze auf dem Adventskranz entzündet, welche die Kerze der Hoffnung 

darstellt. Hoffnung, die derzeit wichtiger ist als je zuvor. Wir, die wir nicht so alt sind, als dass wir im I. oder II. 
Weltkrieg hätten leben können, werden in unserer Zukunft sicher nicht in so viel Sicherheit leben können, wie in 
den letzten paar hinter uns liegenden Jahren.

Gerade als unsere Kinder gelernt hatten, mit Gesichtsmaske und nach Handdesinfektion und Fiebermessen in 
die Schule zu gehen, begann ein Krieg. Ein Krieg – genauso unverständlich wie alles andere. Er hat sehr viele 
besondere Lebenssituationen verursacht, die wir – gottseidank – bisher noch nicht durchlebt hatten, weder Sie 
noch ich. Deshalb ist dieses Fest auch ein bisschen anders als alle anderen.

Vielleicht denken wir anlässlich dieses Festes ein bisschen darüber nach, dass wir wohl nicht so feiern werden, 
wie noch vor ein paar Jahren. Vielleicht kaufen wir kein x-tes Geschenk, an das wir uns eine Woche später nicht 
mehr werden erinnern können. Vielleicht kommen wir darauf, dass man das richtige Geschenk nicht käuflich 
erwerben kann. Die wirklichen Geschenke sind die Familie, die Liebe, der Frieden, die Achtung voreinander – und 
das alles kostenlos. Dafür muss man kein Geld ausgeben. Es ist bei Ihnen, in Ihren Familien und – so hoffe ich – 
auch in mir. 

Denken Sie daran, wenn Sie so schwere Zeiten durchleben, dass auf den Winter immer der Sommer folgt, nach 
Dunkelheit das Licht kommt. Ich wünsche allen eine sehr schöne Vorweihnachtszeit und angenehme Feiertage!

István Elekes, Bürgermeister

Wenn Sie wegen Schnee oder Eis liegenbleiben, rufen Sie Mihály Botyánszki an unter der 
Telefonnummer: +36 30 141 15 63

Die Verwaltung der Grossgemeinde Cserszegtomaj wünscht unfallfreie Fahrt!

Die Verwaltung der Grossgemeinde Cserszegtomaj lädt ein zur  öffentlichen Vertreterkörperschafts-
Sitzung am 25. Januar 2023 um 16 Uhr im Bürgermeisteramt.

Wir danken Frau Ina Huszár-Hergt für die Übersetzung.

Wir wünschen eine frohe Vorweihnachtszeit!
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BEVÖLKERUNGSAUFRUF
In letzter Zeit haben sich die Anzeigen über in unserer Gemeinde herrenlos streunende Hunde vermehrt. In 

vielen Fällen hat es sich erwiesen, dass es sich nicht um streunende Hunde handelt, sondern um Tiere, die wegen 
der Verantwortungslosigkeit und Sorglosigkeit des Halters ausgerissen sind. Die Hundehalter kümmern sich nicht 
darum, dass sich ihre Tiere nur innerhalb ihrer eigenen umzäunten Grundstücke aufhalten, sondern lassen sie aus 
Nachlässigkeit oder Unachtsamkeit im Gemeindegebiet oder auf anderen Grundstücken streunen.

Aus diesem Grund wird die Grossgemeinde Cserszegtomaj im Zeitraum
vom 9. bis 23. Január 2023

im Gemeindegebiet eine Kontrolle zusammen mit einem beauftragten Hundefänger durchführen, der die 
ohne Aufsicht angetroffenen Tiere abtransportieren wird. Die Kosten des Aufenthalts der Tiere beim 
Hundefänger trägt der Hundehalter.

Ab dem Jahr 2023 werden diese Hundeordnungs-Kontrollen und Begehungen in monatlicher 
Regelmässigkeit stattfinden.

Ich informiere die Bevölkerung darüber, dass für den Hundehalter, der nicht oder nicht ausreichend für die 
Verhinderung des Ausreissens oder nicht für die sichere Unterbringung des Tieres gesorgt hat, die Tierschutz-
Strafe gemäss des Regierungsbeschlusses Nr. 244/1998. (XII. 31.), Beilage 4, Buchstabe h) über die Tierschutz-
Strafen 450.000 Ft. beträgt.

Weiterhin, wenn der Hund im Hundeverzeichnis der Verwaltung der Grossgemeinde Cserzsegtomaj nicht 
aufgeführt ist und der Hundehalter seiner Pflicht zur Datenabgabe nicht nachgekommen ist, zur Zahlung weiterer 
150.000 Ft. Tierschutz-Strafe je Hund gemäss des Regierungsbeschlusses Nr. 244/1998. (XII. 31.), Beilage 3, 
Buchstabe d) über die Tierschutz-Strafen verpflichtet werden kann.

Ich danke Ihnen für Ihre hilfreiche Zusammenarbeit im Interesse der Bewahrung unserer kollektiven Gesundheit 
und körperlichen Unversehrtheit bzw. des Gemeindefriedens.

Ármin Farkas Notar
    



A mai napon (december 4.) gyújtjuk meg az adventi koszorú második gyertyáját, mely a remény 
gyertyája. A reményé, amire mostanában nagyobb szükségünk van, mint eddig valaha is volt. Mi, akik 
nem vagyunk olyan idősek, hogy az I. és II. Világháborúban is élhettünk volna, ennyi viszontagsággal 
biztos nem találkozhattunk életünk során, amit ebben az egypár évben magunk mögött hagytunk. 

Éppen hogy a gyermekeink megtanultak maszkban, kézfertőtlenítéssel és hőmérsékletméréssel 
bemenni az iskolába, megérkezett egy háború. Egy háború, ugyanolyan mint az összes többi 
értelmetlen. Ez nagyon sok olyan különös élethelyzetet hozott, amiben addig nem volt részünk se 
Önöknek, se nekem, hála a jó Istennek. Ez az ünnep ezért is kicsit más, mint a többi. Ezen az ünnepen 
talán mindenki egy kicsit elgondolkodik azon, hogy nem úgy fog ünnepelni, mint pár évvel ezelőtt. Nem 
biztos hogy megvesszük a 28. olyan ajándékot, melyre egy hét múlva nem is emlékezünk. Rá fogunk 
jönni arra, hogy az igazi ajándékokat nem lehet megvásárolni. Az igazi ajándékok ugyanis a család, a 
szeretet, a béke, a megbecsülés, ezek mind ingyen vannak. Ezekért nem kell pénzt adni. Ez ott van 
Önökben, ott van a Családjukban és én bízom benne hogy bennem is. 

Arra gondoljon mindenki, amikor ilyen nehéz időket él át, hogy a tél után mindig jön a nyár, a sötétség 
után pedig mindig jön a fény. 

Karácsonyi köszöntő

Elekes István polgármester

Kellemes ünnepi készülődést, és 
egészségben, békességben, szeretetben teljes ünnepeket 
kívánok mindenkinek, a hivatalban dolgozó kollégáim és 

a képviselő-testület tagjai nevében: 
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„Jót tenni jó” 
„Te magad légy a változás, amit látni szeretnél a világban.” Mahatma Gandhi 

Amióta világ a világ, mindig éltek emberek, közösségek, akik segítették 
embertársaik életét, környezetét. E tevékenységgel nem csak a segítők, 
de az egész világ is egy kicsit jobb hellyé válik. Mi is a fizetség? 
Legtöbbször a hála és a szeretet, melynek hatalma viszont túl tesz minden 
anyagi javakon és egy egész életre elkísér.

Faültetés a Bástya utcában

Cserszegtomaj szerencsésnek mondhatja magát, hiszen ez év 
novemberében újabb kis közösség lépett a cselekvés útjára és fákat 
ültetett a Bástya utcában. A gondolat az utcában lakó Puska Klaudia által 
született meg, melyet egyrészt a környezetvédelem ösztönzött, másrészt 
a keszthelyi Vártak - Városukért Tenni Akarók Egyesület akciója. E szerint 
minden elültetett fa után az egyesület a készletük erejéig vállalta, hogy 
megduplázza a facsemeték számát. Így került elültetésre 9 facsemete, 
melyből 3 csemetét a lakók, 6 darabot pedig az egyesület ajánlott fel. Az 
ültetést közösen oldották meg. 

Klaudia elmondta, hogy alig várja már hogy a fák kizöldüljenek és 
madarak költözzenek a fák koronáiba, felépítve kis fészkeiket. Jó érzés, 
ha rendezett a környezetünk.
Köszönjük!

Segíteni jó, Adni öröm

gyermekek fejlődését, tanulását segítik. 
Szeptemberben mikor  e l lá togat tam az 
in tézményünkbe sa jná la t ta l  lá t tam az 
öltözőszekrényeken lévő kis jelek már kopottak, 
töredezettek, hiányosak, megviseltek voltak. 
Mindennapjaik komfortosabbá tételéhez úgy 
gondoltam, hogy saját erőmből felajánlottam, 
hogy megajándékozom és elkészíttetem minden 
kis ovis jelét. Egy októberi napon örömmel vittem 
a 140 darab új kis jelet a csoportokba. Nagy 
örömmel és érdeklődéssel fogadták. Az asztalt 
körbeállva, nagy izgalommal válogatta, kereste 
minden gyermek a saját jelét. Óvó nénik minden 
kis szekrényre felrakták az új jeleket, és 
novemberre el is készültek vele. 

„Sok ember van, akire befolyással vagyunk. 
Ez a befolyás lehet jó, de lehet rossz is. Ne 
becsüld alá azt a hatást, amelyet azzal 
gyakorolhatsz másokra, hogy egyszerűen 
megemlíted nekik ezeket a dolgokat, és te 
magad jó példát mutatsz. A boldogsághoz 
vezető út megköveteli, hogy jó példát mutassunk 
másoknak”

Kellemes Karácsonyi ünnepeket kívánok 
mindenkinek! 

Bojtné Pál Szilvia Önkormányzati képviselő

Szerkesztő

A Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde mindig közel állt a 
szívemhez, hisz gyermekem is ide járt bölcsis kora óta.  2022/23-as 
tanévet megkezdve óvodánk minden évben kapott új eszközöket, amik a 

A képen látható:
Bojtné Pál Szilvia önkormányazti képviselő az óvodások körében

Cserszegtomaji Krónika 2022. december
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Mikuláscsomagok ajándékozása

Ünnepekkor talán mindannyian egy kicsit elindulunk a „szeretet 
lépcsőjén” melynek fontossága, hogy egyre közelebb viszi az 
embereket egymáshoz. 

A Télapó szánsegédjeként idén Kupár-Kovács Fruzsina 
alpolgármester és Tolvéth Gyula képviselő e gondolattól vezérelve 26 
darab mikuláscsomagot juttat el helyi gyermekeknek. 

Miért is fontosak e kis cselekedetek? Mert kis mozaikokként 
megváltoztathatják a gondolatainkon keresztül a világot. A jó dolgok 
erőt, kitartást adva, boldogságot és örömet szereznek, melyre 
mindenkinek szüksége van és nemcsak így Karácsonykor. 

Karácsonyi ajándékutalványok

Az ünnepek közeledtével számot vetünk arról, hogy 
mikor, kivel és hogyan találkozunk, mit tudunk adni, ki 
minek örülne. Amikor aztán eljön a várva várt nap, 
örömmel látjuk a gyermekek arcán az izgalmat, a 
felnőtteken viszont egy kérdést, vajon jól választottam? 
Rájövünk, hogy jobban várjuk a másik örömét, mint a 
magunkét. 

Elekes István és családja, mint cserszegtomaji lakos 10 
darab 30 000 forintos vásárlási utalványt ajándékoz helyi 
családok részére, mert adni mindenki számára öröm, még 
akkor is ha személyesen nem ismerjük a másikat.

Kívánunk Mindenkienk egészségben, békességben 
boldog ünnepeket!

A képen balról jobbra haladva láthatók:
Ádámné Szilágyi Mária szociális ügyintéző 

és Elekesné Bácsics Mónika

A Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde év végi programjai
 • December 1-jén Adventi műhely keretén belül az óvodai és a bölcsődei dolgozók 

a segítőkész szülőkkel együtt kreatív karácsonyi ajándékokat készítettek. Ezeket 
december 4-én, az Adventi forgatagon árulták a Szülői Közösség tagjai jótékonysági 
céllal. A befolyt összeggel az intézményt támogatják. 
 • December 6-án Mikulástúrára hívtuk gyermekeinket. Különböző feladatokat 

kellett megoldaniuk az útvonal során felállított állomásokon. Útközben még a Mikulással is találkozhattak. 
Minden gyermek ajándékcsomagot kapott, amit a Szülői Közösség tagjai állítottak össze. 
• December 13-án a Lucázás hagyományaival ismerkedhettünk.
• December 14-én Adventi játszóházba invitáltunk minden gyermeket és szülőt, ahol közösen 

készítettünk különböző karácsonyi dekorációt, ajándéknak valót, amit a gyermekek haza is vihettek 
magukkal. Közben „süti vásárt” tartottak a Szülői Közösség tagjai a felajánlott finomságokból. 
• December 16-án ünnepeltük a karácsonyt intézményünkben. Gyönyörűen megterített asztalokkal 

vártunk mindenkit a közös reggelizéshez. Majd minden csoport megkereshette az ajándékát a feldíszített 
fenyőfa alatt a gyermekek nagy örömére.
• December 18-án, Falukarácsonyon vettünk részt. A Népi játék tehetséggondozó műhely gyermekei 

Lucázással kedveskedtek a meghívott vendégek részére, Kozma Márta óvodapedagógus vezetésével.
Varázsoljunk mosolyt a gyermekek arcára:

Intézményünk az elmúlt években csatlakozott az „Egy doboznyi szeretet” akcióhoz. Az idén is, mint 
tavaly, ezt házon belül szerveztük meg a saját rászoruló gyermekeink részére. Megkértük a szülőket, 
hogy aki teheti, töltsön meg egy cipős dobozt jó állapotú játékokkal, könyvekkel, egyéb eszközökkel. A 
becsomagolt dobozokat nem és kor megjelölésével ellátva adhatták le az óvodában.
Mindenkinek köszönjük szépen az önzetlen segítségét, együttműködését!

Cserszegtomaji Krónika 2022. december



„ne a hóban, csillagokban,
ne ünnepi foszlós kalácson,
ne díszített fákon, hanem

a szívekben legyen karácsony”
/Szilágyi Domokos: Karácsony/

Szeretetteljes, kegyelemben gazdag, boldog ünnepeket 
kívánok mindenkinek a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-
bölcsőde és a Közétkeztetési Központ gyermekei és dolgozói 
nevében

Szalai Klára Intézményvezető

Szabó István Általános Iskola hírei

Október végén „Tök jó” napot szerveztek az alsós napközis 
nevelők. Kézműveskedés, sportverseny és süti készítés közül 
választhattak a gyerekek. Ezúton is köszönjük a szülőknek a 
beküldött finomságokat.

A Hévízi Illyés Gyula Általános Iskola és AMI által rendezett Illyés 
Napokon a rajzpályázat alsó tagozatosok kategóriájaban
I. helyezett lett Szeles Adél Zoé (1.o.), különdíjat érdemelt 
Lazareva Alekszandra (1.o.), emléklapot kapott Horváth Lejla 
Mária (3.a). Felkészítő pedagógus: Koszorús Szilvia.

Monduk Katica és Maczék Ádám 5. osztályos tanulók 
képviselték iskolánkat a Szép Magyar Beszédért Alapítvány 
versmondó versenyén. Monduk Katica kategóriàjában 1. 
helyezést ért el. Felkészítő pedagógus: Biróné Dióssy Gabriella

A Szülői Munkaközösség idén is megszervezi a Szilveszteri 
mulatságot december 31-én, melynek a bevétele intézményünk 
fejlesztésére lesz fordítva. Kérjük, lehetőségük szerint 
vásároljanak támogatói jegyeket Giber Kingánál, a Szülői 
Munkaközösség vezetőjénél! 

A téli szünet iskolánkban 
2022. december 22.-től 2023. január 8-ig tart.

Fridingerné Monostori Zsuzsa, intézményvezető-helyettes

Minden diákunknak, szüleiknek és Cserszegtomaj lakosainak 
áldott karácsonyt és boldog új esztendőt kíván 

a Szabó István Általános Iskola tantestületének nevében:
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Könyvtár Hírek
Cserszegtomaj Nagyközség Települési és Iskolai Könyvtár (8372, Cserszegtomaj, Iskola u. 17. I. 

emelet) szolgáltatásai az alábbi nyitva tartás szerint elérhetőek: 
Hétfőtől – Péntekig: 11:00 - 16:00 óráig.

Eljött a tél, ilyenkor talán több idő marad a több kötetes könyvek olvasására valamint más 
fantáziavilágok felfedezésére is, ezért most ezeket a sorozatokat ajánlom, amik fellelhetőek és 
kölcsönözhetőek a könyvtárunkban: 

George R. Martin: Trónok Harca sorozat

Westeros hét királyságát egykor a sárkánykirályok uralták. 
Vérrel és tűzzel teli uralmuknak Robert Baratheon vetett véget, 
aki letaszította a Vastrónról az utolsó, őrült Targaryen királyt. 
Azonban Robertet külső és belső ellenségek fenyegetik, és 
amikor jobbkeze, a hűséges Jon Arryn váratlanul meghal, 
legrégebbi barátjához és fegyvertársához, a hideg Északot 
kormányzó Eddard Starkhoz fordul segítségért. Deres végletekig 
hűséges, egyenes és merev ura egyedül találja magát a királyi 
udvarban, ahol senki és semmi sem az, aminek látszik, és egyre 
erősödik benne a gyanú, hogy Jon Arryn halála nem volt véletlen. 
Egy kontinenssel arrébb az utolsó sárkányherceg húgát bocsájtja 
áruba, hogy visszaszerezze a trónt, ám Robert legveszélyesebb 

ellenségei sokkal közelebb rejtőznek.
Miközben az ambiciózus nagyurak és mindenre elszánt trónkövetelők dögkeselyűként köröznek a 

Vastrón körül, az emberek világát védő Falon túl feltámadnak a hideg szelek, és egy ősi fenyegetés kel 
újra életre. Westeros hosszú nyara véget érőben van; közeleg a tél. George R. R. Martin elsöprő sikerű 
könyvsorozata, A tűz és jég dala forradalmasította a fantasy műfaját, és a 21. század egyik 
legnépszerűbb tévésorozata született belőle.

Cassandra Clare  amerikai írónő hozta létre  A végzet 
ereklyéi című könyvsorozatot. A sorozat nagy népszerűségnek 
örvend, mind Magyarországon, mind külföldön.

A történet urban fantasy, a mi világunkban titokban létező 
természetfeletti lények is szerepelnek benne. Ezeket a lényeket a 
könyvekben előszeretettel nevezik Alvilágiaknak (Downworlders), 
ők a vámpírok (démoni energiával fertőzött emberek), vérfarkasok 
(szintén démon energiával fertőzött emberek), a tündérek (az 

angyalok és a démonok gyermekei) és a boszorkánymesterek (az emberek és a démonok gyermekei). 
Felettük állnak a nephilimek, azaz az Árnyvadászok. A nephilimek legendája szerint az első Árnyvadász 
egy Jonathan Shadowhunter nevű, ezer évvel ezelőtt élt ember volt. Mikor a világot démonok rohanták le, 
Jonathan Shadowhunter egy boszorkánymester segítségével megidézte Raziel angyalt, aki nephilimet 
csinált néhány Jonathan által kiválasztott emberből. Az angyal három bűvös tárgyat hagyott az 
Árnyvadászokra: a Végzet Kelyhét, a Végzet Kardját és a Végzet Tükrét. A sorozat kötetei: Csontváros 
(City of Bones); Hamuváros (City of Ashes); Üvegváros (City of Glass); Bukott angyalok városa (City of 
Fallen Angels); Elveszett lelkek városa (City of Lost Souls); Mennyei tűz városa (City of Heavenly Fire)

Ezenkívül Clare ír egy a történethez kapcsolódó elő-trilógiát is Pokoli Szerkezetek (The Infernal 
Devices) címmel. A sorozat kötetei: Az Angyal (Clockwork Angel); A Herceg (Clockwork Prince); A 
Hercegnő (Clockwork Princess) A kötetek magyar neveiből – a jobb hangzás miatt – kihagyták a 
Clockwork, azaz a „mechanikus” szót.

2016-ban megjelent a Végzet Ereklyéi folytatása, a Gonosz fortélyok trilógia. A kötetei: Éjfél 
kisasszony (Lady Midnight ); Árnyak ura (Lord of Shadows), és Éjsötét királynő (Queen of Air and 
Darkness).

Cassandra Clare: A végzet ereklyéi sorozat

Molnár Márta könyvtáros
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Az Alternatíva Természetbarát Egyesület már második 
alkalommal rendezte meg nyári ökotáborát a Cserszegtomaj 
Nagyközség Önkormányzatának támogatásával. 

Az egyesület tagjainak - Horváth Zoltánnak, Petikné Hajnalkának 
és Komjáthiné Varga Ágnesnek - vezetésével és felügyeletével az 
ökotábor ismét kinyitotta kapuit augusztus harmadik hetében. 
Tavalyi táborozóink mellett új gyerekek is részt vettek a 
foglakozásokon.

A helyszín ezúttal is a cserszegtomaji kultúrház volt, ahol minden 
rendelkezésre állt a foglakozások sikeres lebonyolításához, 
valamint a nagy melegben is kellemes, hűvös környezetet 
biztosított számunkra. A szomszédos játszótér szintén sok 
lehetőséget nyújtott a szabadtéri játékokhoz.

Idén is több előadót kértünk fel:
Hétfőn Dr. Nagy Erzsébet, a Zalai Kutyabarátok Egyesülete 

Terápiás Csoportjának a vezetője látogatott el hozzánk két 
tanúsítvánnyal rendelkező terápiás kutyájával, Andival és 
Borcsával.

Kedden drámapedagógia foglalkozáson vettek részt a gyerekek 
Lázár Péter vezetésével éjszakai ragadozók témakörében, 
melynek legizgalmasabb része a bekötött szemű csapattárs 
irányítása volt, ami igazán feldobta a hangulatot. Ezután a Magyar 
Madártani Egyesület képviseletében Darázsi Zsolt mutatta be 
nekünk a környezetünkben élő „Ingyen napszámosok” -at.

Szerdán külső helyszínekre látogattunk el: délelőtt a Georgikon 
Majortörténeti Kiállítóhelyen ismerkedtünk meg a hagyományos 
gazdaság állataival, végig követtük a kenyérsütés folyamatát a búza 
megőrlésétől a kemencéig: a saját maguk által gyúrt kalácsot sütés 
után még melegében kóstolhatták meg a táborozók. Délután a 
Festetics Kastélymúzeum Pálmaházának és Madárparkjának 
csodálatos állat- és növényvilágát tekinthettük meg, valamint 
megismerkedhettünk a kiállítások történetével is.

Végül csütörtökön Fehér Csaba vezetett be minket a denevérek rejtélyes világába.
Egyesületi tagjaink is számos érdekes programmal készültek - egyszerű természettudományos 

kísérletekkel (pl. csíráztatás), barkácsolással (papírsárkány, só-liszt gyurma, karcolásos technikával 
készült kép) és fejlesztő játékokkal. Táboruk vezérlő motívumai a környezettudatosság és 
újrahasznosítás voltak, így a gyerekek a kreatív alkotások mellett praktikus, hasznos tárgyakat is 
készítettek (ceruzatartót, könyvjelzőket és textilfilccel dekorált lenvászon táskát).

Szintén ennek jegyében biológiailag lebomló evőeszközöket, tányérokat és poharakat használtunk, a 
hulladékot pedig szelektíven gyűjtöttük.

A Kaméleon Díszállatkereskedés jóvoltából idén is voltak tábori kabaláink: degu-csemeték és egy 
törpenyuszi, aki mindenki kedvence lett. Az állatok gondozásában mindenki örömmel vett részt. A nyulak 
biológiájával és életmódjával pedig Hajni néni által tartott foglalkozás keretében részletesen is 
megismerkedhettek a gyerekek.

A túrák a rendkívüli hőség miatt átszervezésre kerültek. Ismeretterjesztő és kreatív foglalkozások 
adtak betekintést a természetvédelembe, emellett társas- és logikai játékokkal is sokat játszottunk.

Zárásképpen szeretnénk köszönetet mondani - elsősorban a Cserszegtomaj Nagyközség 
Önkormányzata támogatásának, ami nélkül nem jöhetett volna létre a tábor. Köszönjük előadóinknak; a 
Georgikon Majortörténeti Kiállítóhely és a Festetics Kastélymúzeum dolgozóinak; valamint a Kaméleon 
Díszállatkereskedésnek a közreműködését. Nagyi Kifőzdéjének a finom ebédekért nagy like. Dicséret és 
köszönet a táborozó gyerekeknek, akik kreativitásukkal, érdeklődésükkel és humorukkal felejthetetlen 
élménnyé tették számunkra ezt a tábort.

Köszönjük, és reméljük, jövőre is találkozunk!

 Alternatíva Természetbarát Tábor

Ági néni és Hajni néni
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Cserszegtomaj adventi, karácsonyi népszokásairól nem írtak, de 
sokféle más fontos hírt közöltek a keszthelyi lapok. Például 1888-ban a 
szüret eredményét. „Cs.-Tomaj 449 hold (420 négyszögöl) területen 
4341 hl ebből 1391 hl fehér, 150 hl vörös. Ára 10-12 frt.” Ekkor már itt is 
megjelent a filoxéra. „És a silány termés folytán az új borok – daczára, 

hogy roszszabbak – sokkal magasabb áron kelnek el, mint a múlt éviek. Eladások nagy mérvben 
eszközöltetnek, legtöbben eladták boraikat.” Nehezebb volt eladni a drágán mért bort 1916-ban. „Nemrég 
még 60-80 fillér volt egy liter bor. Most 3-4 korona az ára. 1 liter pálinka sem olcsóbb 9-12 koronánál. Régente 
csak a gyöngy ment felfelé a borban, most a bor ára kapaszkodik egyre magasabbra.” Ugyanis peronoszpóra 
pusztított, a hadsereg szükséglete és a spekulánsok meg felverték a permetezéshez szükséges rézgálic árát: 
3,20 helyett 3,80-16 koronára is. 

Difteritisz, sertéspestis, tűz, árverés, orvvadászat, verekedés, bicskázás, halált okozó testi sértés, gázolás, 
öngyilkosság, váltóhamisítás, betörés, lopás, az 1890-es decemberi -22 fok is szerepelt a hírekben, de írtak 
az új Szent Anna-kápolna 1902-es fölszenteléséről, analfabéta tanfolyamról, adományozásról, egyesületek 
alakulásáról, telekkönyvrendezésről is. Cserszegi-gardai Csesznák László cserszegi szőlőbirtokos, „a 
nagyhírű cserszegi gárda megalapítója”, a herceg jog- és jószágkormányzója 1891-ben, a Cserszegen lakó 
Dr. Kukuljevic József gazd. akad. r. tanár édesanyja, „a hadiékítményes vörös kereszt díszérem tulajdonosa” 
1928-ban halt meg. A háború rokkantjait 1928-ban felülvizsgáló bizottság szerint az itteni hadigondozottak 
száma 72; „ebből 25%-os rokkant 2 egy gyerekkel, 50%-os 11 legénységi 7 gyerekkel, 75%-os 2 legénységi 3 
gyerekkel, 20 legénységi hadiözvegy 17 gyerekkel és 9 szülőtlen árva”. Balázs Istvánné 10 gyermekes 
édesanyát díszéremmel tüntették ki 1929-ben. 1929-1936 között közölték az itteni születések, halálozások, 
házasságkötések számát, gyakran névvel együtt.

A közigazgatásnak is voltak fontos hírei. 1901-ben az anyakönyvi hivatal költségeihez való hozzájárulásra 
kötelezte Keszthely képviselő-testülete a közös körjegyzőségben levő Polgárvárost és Cserszegtomajt. A 
tárgyalások során sikerült elérni, hogy 5 évi követelés helyett csak egyet kelljen fizetniük. 1924-ben a 
Polgárvárosból lett Kiskeszthely kimondta Keszthelyhez való csatlakozási szándékát. Ezért Cserszegtomaj 
kisközség képviselő-testülete kijelentette, hogy nagyközséggé válna. A feltételekkel rendelkezik és kevesebb 
tisztviselővel, kevesebb költséggel működhetne. „Lakosságának száma a 2000 lelket meghaladja, területe 
1532 kat. hold, lakói legnagyobb részt önálló szőlő és földbirtokosok s így a nagyközségi szervezet 
felvételéhez szükséges szellemi és anyagi feltételek biztosítva vannak.” Bár a megyegyűlés ezt is jóváhagyta, 
a belügyminiszter nem. Cserszegtomaj kisközséget 1926-ban közigazgatásilag Keszthelyhez csatolta. A két 
község decemberben végül így egyezett meg: „Cserszegtomaj külön költségvetéssel és számadással 
dolgozik, külön bírót, elöljáróságot, képviselőtestületet és közgyámot választ; közigazgatási ügyeit azonban 
Keszthelyen intézi egy jegyző és egy községi írnok, akiknek a keszthelyi közig. járás a felettes hatóságuk. 
Cserszegtomaj a keszthelyi kiadásokhoz egy járási és egy írnoki fizetéssel járul hozzá és fizeti az irodai 
átalánynak tényleg reá eső részét. A cserszegtomaji ügyek intézői a keszthelyi községháza udvarán a hátsó 
traktusban külön irodahelyiséget kapnak.” Harcok után a Cserszegtomaj ügyeit intéző kiskeszthelyi 
jegyzőség 1928. december 31-én szűnt meg. Maros Imre kir. főgeológus szakvéleménye két héttel korábban 
készült el. Szerinte Cserszegtomaj vízellátása a talaj miatt csak vízvezetékkel oldható meg. „Ki is dolgozta a 
vízelvezetés tervét a gombaháti kúttól a Cserszeg és Tomaj közt fekvő Szent Vencel szobor térségéig. S ha 
nem elég a kút vize, fel lehet használni a kígyóvári kutat s a Csókakő mögött levő forrás vizét is.” 1930-ban 
Tóth Lajos nemesrádói kútmester vizet keresve barlangot talált, amelynek geológiai vizsgálatát decemberben 
kérte a Földtani Intézettől Dér Rezső jegyző, aki akkor már önállóan intézte Cserszegtomaj ügyeit. Keszthely 
1933-ban úgy döntött, a szövetkezésből nincs haszna: a cserszegtomaji ügyekbe nincs beleszólása; a 
cserszegtomaji küldöttek eldönthetik a keszthelyi vezetőjegyző-választást; Cserszegtomaj a kiadásokat 
nehezen téríti meg, mindig hátralékban van; Keszthelynek a díjnoki állásra szüksége lenne. El akart válni. 
Cserszegtomajnak azt javasolta, alakuljon önálló nagyközséggé. A vármegye kisgyűlése decemberben 
hozzájárult a szövetkezés megszüntetéséhez. (A hivatalos megvalósulásig másfél év telt el.) Varga Kálmán 
cserszegtomaji községbíró 1934. decemberben elhunyt, az elöljárótestület lemondott. 

1937-ben a „póstakürt újra megszólalt Cserszegtomajon, ahol a levélhordók a nagy kiterjedésű község 
egy-egy központi részén belefújnak a trombitába és hívják az embereket a levelek átvételére. Az eddigi 
civilpóstásokat most átvette a pósta s azok mint faluzó levélhordók nemcsak kézbesítenek, hanem fel is 
vesznek mindennemű postaküldeményt 120 P értékig. Sőt még csomagokat is kivisznek 5 kg súlyig. Így 
támadt fel a rádió korában a postakürt, melyen vígan fújják a postások: tra-rá, tra-rá!”

Kovács Sándorné Nagy Márta: Régi decemberi hírek

Forrás: https://mandadb.hu/cikk/1022493/A_tel_titkai
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2022. november 17-én csütörtökön 7 szervezet – Szent Anna Templom, Cserszegtomaj Futás, 
Cserszegtomajért Hagyományőrző Egyesület, Alternatív Természetbarát Egyesület, Barlangász 
csoport, MŰSZAK (Művészek Szabad Alkotó Közössége), Cserszegtomaji Polgárőr Egyesület - a jövő 
tervezése céljából 2. alkalommal találkozott a cserszegtomaji hivatal épületében. Senki számára nem 
könnyű időket élünk, ám ennek ellenére tervezés nélkül nagyon nehéz együtt haladunk előre. A 
beszélgetés során sok újdonságot megtudhattunk településünkről. A más-más érdeklődési körrel 
érkezők színes látásmódja rávilágított arra, hogy a legfontosabb, ami összekovácsolhat egy közösséget, 
az a közösen megélt élmények, melyek természetesen mindenki számára mást jelentenek. Több olyan 
lehetőség is felvetődött, mely nem kerül pénzbe, ám sokak számára szerezhet örömet.  

Várjuk továbbá mindenkinek az ötletét, aki úgy gondolja, hogy kis közösségünk összekovácsolásához 
hozzá tudna járulni.

Köszönjük a találkozó résztvevőinek, hogy időt szántak a közös jövő tervezéséhez.
Igyekszünk 2023-ban is olyan kulturális lehetőségeket nyújtani a lakosságnak, amelyek az 

egyszerűségük mellett boldogabbá tesznek bennünket.

Egyházi és civil egyeztetés a jövővel kapcsolatban

A képen láthatók balról jobbra haladva:
Antal László (Cserszegtomaji Polgárőr Egyesület), Hardi András (Cserszegtomajért Hagyományőrző Egyesület),

Horváth Zoltán (Aternatív Természetbarát Egyesület), Tál Zoltán plébános (Szent Anna Tempolm), Takács-Szencz Lívia
és Takács Ferdinánd (MŰSZAK és Barlangász csoport), Juhász Péter és Kiss Zalán (CserszegtomajFutás SE.)   

Térségi Kulturális Találkozó Cserszegtomajon
„Az egyik legfontosabb feladat e nem mindennapi helyzetben, hogy meg tudjuk látni és 

láttatni a jó és szép dolgokat nemcsak a nagy világban, de itt helyben is.”

2022. december 1-jén 8 település – Keszthely, Nemesbük, Zalaköveskút, Ligetfalva, Várvölgy, 
Vonyarcvashegy, Zalavár, és Cserszegtomaj - közművelődési munkatársai vettek részt az immáron 
II. alkalommal megvalósuló Térségi Kulturális Találkozón a hivatal épületében Cserszegtomajon. A 
találkozó célja, a közvetlen környezetünkben lévő települések közösségeinek megismerése mellett a 
jövő évi programok egyeztetése. Sajnálatosan egyre kevésbé jellemző a személyes kapcsolatokra való 
építkezés, ezen szeretne változtatni e kis közösség. 2023. év bár tele lesz viszontagságokkal, de ennek 
ellenére terveznünk kell, mert anélkül nem érünk el sehová. E nagy változások, melyeket a közelmúltban 
és a jövőben fogunk átélni, megváltoztatják az életünkön keresztül a közösségek, a települések életét is. 
Az egyik legfontosabb feladat e nem mindennapi helyzetben, hogy meg tudjuk látni és láttatni a jó és szép 
dolgokat nemcsak a nagy világban, de itt helyben is. E gondolatból kiindulva szeretnénk azokat a 
közösségeket megismertetni a környék településeivel, akik valamely művészi ágban elmélyedve mások 
öröméért munkálkodnak.

A találkozó eredményeként, a tavalyi évhez hasonlóan elkészítjük a közös google naptárunkat, ahol 
bárki egy kattintásra láthatja, hol, mi történik a környéken. Ezenkívül készítünk egy civil szervezeti 
adatbázist a kapcsolatok felvétele érdekében.
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A képen láthatóak a fenti sorból balról haladva:
Farkas Tibor (Vonyarcvashegy), 

Süliné Elekes Éva (Cserszegtomaj), 
Székely Zoltán (Alsópáhok), 
Osvald Bálint (Keszthely),

Kecskés Borbála és Pintér Veronika 
(Várvölgy) 

Sági Világos Dia (Nemesbük, Zalaköveskút, 
Ligetfalva), 

Mohácsiné Haraszti Ilona (Zalavár)

Köszönjük mindenkinek, akik e napon velünk voltak és megismerhettük egymás terveit, gondolatait.

Szerkesztő

Fotó: Németh Péter

II. Adventi Gyertyagyújtás és Mikulás Ünnepség Cserszegtomajon

2022. december 4-én délután 
Advent második gyertyáját, Elekes 
István polgármester és Mezei András 
plébános együtt gyújtották meg, majd 
megérkezett a várva várt Mikulás 
Cserszegtomajra.Elekes István 
p o l g á r m e s t e r  k ö s z ö n t ö t t e  a 
nagymamáka t ,  nagypapáka t , 
anyukákat, apukákat, gyerekeket és 
m indenk i t ,  ak i k  e l fogad ták  a 
meghívást e szép közös ünnepre. A 
reményt szimbol izáló második 
gyertya meggyújtása előtt elmondta 
gondolatait, a hit és a remény 
fontosságáról, melyre ma nagyobb 
szükségünk van mint valaha. Mezei 
András plébános áldást, békességet 
kívánt a jóakaratú emberek számára, 
majd elmondta gondolatit az ünneplő 
közösségnek. „Az Advent jelentése 
virrasztás, várakozás, Úrjövet. 
E l s ő s o r b a n  v i r r a s z t á s ,  m o s t 
különösképpen virrasztunk és várjuk 
a békét, hogy szűnjön meg ez az 

A képen láthatók:
Mezei András plébános és Elekes István polgármester

értelmetlen békétlenség, ami a szomszédunkban zajlik. Ha belegondolunk, valójában az életünk nem más 
mint virrasztás. Például mikor megfogan az édesanya méhében a magzat, a család együtt virraszt. Kilenc 
hónapon keresztül, hogy végre megszülessen az ajándék, ami ingyenes ajándék, az élet ajándéka. Aztán 
ahogy megszületett, a szülők virrasztanak éjjel és nappal. Virrasztanak a gyermekek mellett, hogy 
egészséges legyen, jól alszik-e, aztán a tanulmányok miatt. Majd virraszt a szülő valójában addig, 
ameddig meg nem hal. Amikor a gyermekek már családot alapítanak, hogy sikeresek, boldogok legyenek. 
Amikor megöregszik a szülő akkor azért virraszt, hogy a gyermekek mikor fogják meglátogatni, mikor 
nyitják rá az ajtót, mikor ölelik meg, mikor csókolják meg, ez is egy virrasztás. Virrasztás a fiatalok körében, 
amikor szerelembe esnek, várnak egymásra, de valójában mindennek a gyümölcse a személyes 
találkozás. Így vagyunk a családdal, a szerelemmel és nem utolsósorban amire várunk, Karácsonyra 
készülve a hitünkben kell egy mély találkozásnak megvalósulnia a várva várt üdvözítő által, aki békét hoz 
e földre. 

Látjuk, hogy békétlenség tombol, de ez sajnos mindig így volt, de mindig voltak hullámok.  
A békétlenség után az emberek mindig kicsit elgondolkodnak, hogy egyre inkább a békére törekszenek.
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 Ám a békéhez elsősorban egyéni békére van 
szükség, mely sokszor hiányzik. Sokszor az az ember 
békétlen, aki önmagával sincs békességben és ezt 
vetíti ki másokra. Ezért az elsődleges, hogy békét adj 
s z í v ü n k n e k !  E b b ő l  k i f o l y ó l a g ,  b é k é t  a d j 
családunknak! Békét adj nemzetünknek! És békét adj 
a világnak! Én ezt a békét kívánom kedves 
Cserszegtomaji testvéreim, barátok, hogy a szívük-
ben legyen béke, jóság, szerénység, engedelmesség 
és hálaadás.”

E napon helyi adventi vásárra is sor került, ahol 
számos portékából választhattak az ünneplők.

A legnagyobb meglepetés a gyermekek részére a 
Mikulás megérkezése volt. Természetesen előfutár is 
érkezett, aki megtornásztatta a gyerkőcöket, ő nem 
volt más mint a Krampusz és a Bum Bum zenekar. 
V i d á m ,  k a l a n d o s  n a p  s o r á n  m i n d e n k i t 
megajándékozott a várva várt Télapó. 

2022. december 6-án Mikulás napján Cserszeg-
tomaj bölcsődéseit, óvodásait és iskolásait újra 
meglátogatta a Mikulás, de e napon már lovak húzták 
hintóját, mert nagyon elfáradt a hosszú úton. 
Köszönjük Savanyó Tibornak a Lóbarát Panziótól, aki 
hosszú évek óta, így idén is segítette a Télapó útját. 
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Kerítések, korlátok, kapuk kivitelezéseKerítések, korlátok, kapuk kivitelezéseKerítések, korlátok, kapuk kivitelezése

 llakatosakatos lakatosÁdám PéterÁdám PéterÁdám Péter

Valósítsuk meg együtt álmait!Valósítsuk meg együtt álmait!Valósítsuk meg együtt álmait!

Email: adam.peter7612@gmail.comEmail: adam.peter7612@gmail.comEmail: adam.peter7612@gmail.com

Telefonszám: 06 30 5444230Telefonszám: 06 30 5444230Telefonszám: 06 30 5444230

Sötétben is láttasd magad, hogy lássanak!

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata lakóinak biztonságos közlekedése érdekében ingyenesen 
láthatósági mellényt, és a gyermekek részére láthatósági karkötőt fog osztani. 

Időpont: 2022. december 31. szombat 8 órától a készlet 
( 60 db mellény, 100 db karkötő) erejéig

Helyszín: COOP bolt előtti terület

Cserszegtomaji Krónika 2022. december

hívja Botyánszki Mihály 
községgazdát

a következő telefonszámon: 
+36 30 141-1563

Ha 
elakad

  

Balesetmentes
 közlekedést kívánunk!

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzataa hó vagy jég miatt,



Sanitätshaus

Häuslicher Pflegedienst

Rákóczi tér 2.

H-8360 Keszthely

In diesem Jahr wurde das Unternehmen von zwei Inhaber mit Herz gegründet:
Karmen Bencze und Tochter Vivien Uliczay.

Unsere Kolleginen und Kollegen sind zuständig dafür, dass Sie 
die besten Hilfsmittel für Ihren Alltag bekommen. In unserem 
Geschäft finden Sie die besten klassischen Hilfsmittel des 
Sanitätbereiches mit unter anderem Bandagen, Bad-& 
Toalettenhil fe, Komp-ressionstherapie, Pflegebetten, 
entspanntes Sitzen, Stehhilfen und Medizintechnik.

Zudem unterstützen wir Ihre Mobilität mit Produkten wie 
Rollatoren, Rollstühlen, Gehhilfen, und induviduellen Beratung 
über Beweglichkeit für eine bessere Lebensqualität.

Im anderen Bereich des Geschäfts befindet sich der ambulente 
Pflegedienst für pflegebedürftige Menschen, die gerne zu Hause 
behandelt werden möchten. Das Pflegekonzept orientiert sich an 
Ihren persöhlichen Wünschen.

Engagement von Menschen für Menschen, aus dem auch der Name "HUMANUS"entschtanden ist.

Haben Sie fragen oder benötigen Sie Hilfe dann rufen Sie uns einfach an unter

+49 152 22560987  +36 30 136 2535 
 

schreiben Sie eine Mail an uns humanusmedi.kft@gmail.com

Wir wünschen an Alle eine schöne Adventszeit.
...bald kommt......bald kommt......bald kommt....bald kommt....bald kommt....bald kommt....

LEONARDO DEMENZ ZENTRUM  ¤ LEONARDO DEMENZ ZENTRUM  ¤ LEONARDO DEMENZ ZENTRUM

Wir sind ein Team von qualifizierten Fachkräften mit langjähriger
 Erfahrung in der Pflege und Versorgung.

Unser Motto:

Sonstige Leistungen:
Betreuung von Menschen mit Demenz, auch im eigenen Heim.

Jeden Donnerstag 
ab 14.00 Uhr Seniorentreffen in der Rákóczi tér 2. Keszthely

- 15 -  Az újság újrahasznosított, környezetbarát papírra készült.

Cserszegtomaji Krónika 2022. december



Cserszegtomaji Krónika 2022. december

- 16 -  Az újság újrahasznosított, környezetbarát papírra készült.



Dr. Bánátiné Szatmári-Nagy Anikó 
és Dr. Bánáti János (2022. 06. 23.)

Flesch Annamária Zsófia
és Csaba Gábor (2022. 06. 23.) 

Tóth Attila Csabáné 
és Tóth Attila (2022. 07. 18.)

Angyal Ágnes
és  Angyal Péter (2022. 08. 05.) 

Tompa-Tamás Viktória 
és Tompa Balázs (2022. 08. 06.)

Pintér Márta 
és Chatel Mark Alan (2022. 09. 24.)

Kökönyei Zsuzsanna
és Kökönyei Balázs (2022. 08. 26.) 

Szikszay-Fábri Anna
és Papp Zoltán (2022. 06. 25.)

Tarr Veronika 
és Libinyi Mátyás (2022. 07. 23.)

Köszöntjük 2022. év második felében házasságot kötött párokat  Cserszegtomajon!

Illés Andrea 
anyakönyvvezető

Mikusi-Pálfi Dóra 
és Mikusi Máté Gergő (2022. 11. 26.)

„Valakit szeretni annyit jelent,
mint egyedül gyönyörködni 

olyan csodában,
amely mindenki számára 

láthatatlan”.

2022. évben 20 pár kötött
házasságot településünkön.
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